

# 团雾突现,接连引发12起事故

## 事故造成一死二伤,青银高速济南段大堵车

本报济南9月19日讯(见习记者 王健伟)“济南到章丘的这段高速公路堵到爆了,我在这堵了3个小时了,人都给憋疯了。”19日上午10点半,许先生在青银高速济南至章丘段遭遇大堵车,行程严重受阻。

“3个多小时,车子没挪过窝。”许先生告诉记者,距离章丘收费站约5公里,有两辆大货车撞到了中央护栏上,堵了整个高速公路,就算有再着急的事也只能等着。

高速交警历城一大队提供的信息显示,19日早上6时许,济南市唐王镇以东大约20公里距离的路段出现大规模团雾,能见度骤减到不足50米。随后,交警部门立即启动《恶劣天气道路交通事故应急处置预案》,通知济南零点收费站实施双向封闭管控,并提前通知章丘路段路政,清障车做好准备。

尽管交警部门反应及时,由于团雾出现的偶然性,高速公路上的事故报警电话还是一个接一个打了过来。当天早晨6时45分,历城一大队值班室接到第一个事故报警电话,在随后的短短一个小时内,由于团雾原因,青银高速300公里至310公里路段连续发生12起交通事故。

由于堵车严重,G35济广高速济南、华山站东向,济南北站双向,G2001济南绕城高速东线郭店、济南东、齐河东、遥墙、靳家、济阳站双向入口间隔放行,G20青银高速章丘站银川方向入口间隔放行。

上午11时左右,经过高速交警和路政人员的努力,抢通一条行车道和一条应急车道,车辆开始缓缓通过。截至下午4点左右,道路清障工作基本完成,事故路段基本恢复正常通行。据了解,事故造成1人死亡2人受伤。



19日下午,在京台高速泰安西服务区北4公里处,发生一起追尾事故,13人受伤。

## 京台高速追尾事故致13人受伤

### 后车驾驶员伤势最重,其余人员伤势较轻

本报泰安9月19日讯(记者 路伟 曹剑) 19日下午2点左右,一辆金杯车行驶到京台高速公路泰安西服务区北4公里处,和一辆轿车发生追尾事故,轿车被撞后顶到停在路边的一辆半挂车上。事故共造成13人不同程度受伤,金杯车驾驶员伤势最重,目前在住院治疗,其他人伤势相对较轻。

“我是从平邑到济南打工的,当时在车上睡觉,突然感觉到车猛地一震,醒来看就看到我们的车和一辆轿车

撞在一起了。”19日下午3点左右,在泰山医学院附属医院急诊科,金杯车上一名中年男子告诉记者。

据了解,事故发生在京台高速泰安西服务区北4公里处,医护人员赶到现场后,发现金杯车车头已经严重变形,横在行车道和超车道上,轿车则停在超车道上,车头破损严重,两车大约相距10米。在金杯车右前方应急车道上,停着一辆半挂车。十几名受伤人员坐在路边,表情痛苦,一名中年男子还坐

在金杯车里面。救护车分两批将受伤的13人送往医院。

在急诊科里,多名伤者在等待检查。“收完花生想去济南打工,没想到会出这事。”一名男子告诉记者,当时车上有十几个人,都是从平邑上的车。

“这辆金杯在行驶中和一辆轿车发生追尾事故,轿车被撞后,又顶到了停在应急车道上的一辆半挂车上。”到医院调查情况的交警说,事故发生的具体原因,他们还在了解中。

头条相关

## 高速路遇团雾 减速慢行莫停车

团雾是在雾中局部范围内出现的能见度更低的浓雾。团雾的外围可能视线还好,但进入团雾,能见度会急剧降低。团雾因其飘浮不定和能见度差的特点,被称为“高速杀手”。

“行驶在团雾当中,减慢车速时应该根据团雾的能见度判断,通常当能见度小于500米大于200米时,时速不得超过80公里;能见度小于200米大于100米时,时速不得超过60公里;能见度小于100米大于50米时,时速不得超过40公里。能见度低于50米时,一定要尽快驶离高速公路。”省高速交警总队王海波说。

王海波提醒驾驶员,观察到前方有团雾视线受阻时,应立即采取减速措施,并开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后灯,就近驶离高速公路或进入服务区等待团雾消散。

“遇前方事故堵车或车辆发生紧急情况需要停靠时,应该打开警示灯,提醒后来车辆,在确保安全的情况下,车上司乘人员应尽快下车,转移到安全的地方。车辆如果已进入团雾区域内,驾驶人需立即提高警惕,打开灯光,减速通过,切记不能就地停车。”

## 我省设“联打办” 严打食药犯罪

本报济南9月19日讯(记者 杜洪雷 通讯员 刘刚) 近日,山东省公安厅和食品药品监督管理局联合制定下发了《关于进一步加强食品药品违法犯罪行政执法与刑事司法衔接工作的意见》,细化了食品药品违法犯罪案件及线索移送工作规范和涉嫌食品药品犯罪案件移送标准指南。

全省各级公安、食品药品监督管理部门将成立联合打击危害食品药品安全违法犯罪工作领导小组并设立“联打办”,逐级建立联席会议、执法信息共享、案件移交和线索通报、联合执法和案件督办等一系列制度。对在依法查处违法犯罪行为过程中,发现涉嫌食品药品犯罪和行政违法的,双方将按照相关规定及时向同级部门互相移送,保证各类食品药品违法犯罪行为的及时查处。

杨慧林20063708431000231初级中学教师资格证丢失

## 冠县住建局要为“孝顺女”修房

### 济南一位好心人还给孔艳艳寄来4000元现金



本报聊城9月19日讯(记者 刘云菲 通讯员 刘玉杰) 13日,本报以《“若要嫁人,我会带着母亲出嫁”》为题,报道了聊城24岁女孩孔艳艳,从8岁起照顾瘫痪妈妈和失明的弟弟。报道一经刊发,大家纷纷向她献爱心。济南一位市民给孔

艳艳寄来4000元现金,冠县住房和城乡建设局打开绿色通道,将孔艳艳家的房子纳入危房改造程序。

孔艳艳说,18日,一位邮递员给她送来一个快递,上面只写了济南没有她详细的地址,寄件人名叫陈奕鑫。她打开一看里面是4000元现金,这让她很吃惊和感动。“很多人打电话要给我捐钱,我真的特别感谢,可是谁挣钱都不容易,我婉转拒绝了。这位好心人直接把

钱寄来了,我不知道该怎么办了,等我工作挣了钱一定还给好心人。”

孔艳艳说,东阿一位老板也特意找到她,愿意给她提供一个更好的工作,提供吃住,还可以带着母亲一起去。“他说每个月给我1000元工资,正好我弟弟也在聊城,我很感谢他,我正在考虑。”孔艳艳说,最近家里总是不断人,大家对他们的关心,让她更有信心好好生活下去。

冠县住房和城乡建设局乡建科工作人员介绍,得知孔艳艳的情况后,局里非常重视,鉴于孔艳艳家庭情况特殊,他们特事特办,打开绿色通道,将其纳入危房改造程序。他们将孔艳艳的申请资料报上后,将为其提供危房改造资金7500元。“我们近期就去村里考察,如果房子需要新建,那么将提高补贴标准,再看看她有什么其他需要帮助的,只要符合条件,一定会尽力帮助这家人。”

## 心脑血管病防猝死!—《吃菜养心·健康长寿吃出来》

### 全国免费发放通知

最近由科学技术文献出版社出版的《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书首次披露了常规心脑血管药物在治疗同时对患者产生的巨大危害,并详细介绍了近年来心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的最新成果,受到患者的热烈欢迎。

该书指出:长期采用药物治疗病损的心脏、大脑和血管,无疑是鞭打病牛,得不偿失。只有通过科学的食治方法,激活人体自身的血液循环机制和抵抗疾病的能力,才能使心脑血管病患者恢复真正的健康,实现长寿的愿望。

“吃菜养心”的疗法,是将具有修复心脏,激活血液循环的特殊蔬菜成分,通过合理搭配,科学使用。在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫修复和抗病功能,使各类心脑血管疾病得到全面康复,让心血

管病人从此彻底摆脱药物和手术的束缚。

本书图文并茂,语言通俗易懂。其疗效经全球数百万心脑血管病患者临床验证确实行之有效,而且一学就会。为了让广大患者及时掌握最新康复知识,摆脱要害,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省免费发放《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书,旨在为广大大心脑血管病患者推介行之有效的治疗“新方法”。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管病患者均可拨打免费送书电话:400-0707-112进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量500本,每人限领一本。

本次公益赠书活动不收取任何书费和邮费,如有收取,请拨打400-0707-112,举报有奖。

## 50岁以上人—免费赠送!

免费书籍将向您传授如何让您消除疾病、健康长寿,而且每年节省6000元! 仅限1000册! 索取电话: 400-688-9076

现在就拨打免费电话400-688-9076,您便可以得到一本免费的书籍——《健康新发现——长寿的秘诀》。这本非同寻常的书已经征服了千千万万的人,本书首次向人们展示了消除疾病、健康长寿的秘密,让您“心脑血管疾病、糖尿病、风湿骨病大为好转,血脂、血压、血糖正常、肠胃舒服、心情舒畅、头脑清醒、浑身有劲、精力充沛、睡眠香甜……”! 而且每年节省6000元!

不用忍受痛苦——无须整天烦躁——不必没完没了地吃药——更不需要每年不断地花大量医药费,您只要按照书中的方法坚持做下去,您的身体将会一天天康复起来!

绝对免费——不需付钱——无需承担任何责任和义务! 如果你打进电话,你马上就会发现。

这一切都是免费的! 真实的! 您没有任何风险和责任的!

当您静静地坐下来阅读这本书时,您就会感到一股神奇的活力正充满您的全身——

本书介绍的方法一看就懂,一学就会,任何人都能轻松理解并掌握。书中有一整套的全面指导说明(包括一种神奇方法的详细讲解,十几幅图示、数十个案例以及一些延缓衰老的实用秘诀),全球各大学术、新闻媒体对这种方法的刊登、大量采用这一方法者的真实感受!

不必花钱购买,无需任何代价——快快行动! 仅限1000册!

为了普及书中的科学方法,现向50岁以上人免费赠送!

400-688-9076